
 

 

 
COBRE PANETONE CASINHA 

Materiais: 
1 faixa de tecido 18x60 + forro + manta R1; 
8 recortes do molde do telhado: tecido principal + manta + forro; 
Recortes de tecido e termocolante para aplicação das Janelas e porta; 
2 faixas de 5x60cm e 1 faixa de 5x20cm  (acabamento como viés); 
1 círculo de tecido igual ao molde para o fuxico; 
1 circulo para o fundo igual ao molde: tecido principal, manta R1 e forro; 
Agulha de mão e linha de nylon 60; 
Fitas, guizos, miçangas; 
Plumante (fibra siliconada); 
Cola de silicone. 
 
Modo de fazer  
Na faixa faça as aplicações com termocolante (finalize com caseado); 
Prenda a faixa a manta e o forro com um quilting; 
Costure o debrum de 60cm nas extremidades superior e inferior da faixa; 
Costure a faixa unindo as laterais e finalize com o debrum de 20cm; 
Você terá um círculo- essa é a base do porta panetone.  
Risque o molde do telhado (Desdren) 8 vezes: 4 em um tecido e 4 noutro tecido; 
Estruture na manta R1; 
Corte/refile; 
Costure as 8 partes intercalando os tecidos; 
Corte o forro no formato do molde e costure-os; 
Coloque o forro junto ao telhado, frente com frente e costure toda a ponta, deixe o 
buraco do meio sem costurar - desvire a peça por esse buraco; 
Passe a ferro e assente suas costuras; 
Pesponte as pontas do telhado; 
Com linha e agulha feche a ponta do telhado; 
Faça um fuxico com o círculo e encha com plumante; 
Cole no topo do telhado; 
Enfeite com fitas, guizos e miçangas. 
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